
吉林大学珠海学院金融学专业毕业生满意度调查报告

第 1题 您是第几届毕业生？ [单选题]

选项 小计 比例

A.2018-2016届 106 36.3%

B.2013-2015届 119 40.75%

C.2010-2012届 25 8.56%

D.其他 42 14.38%

本题有效填写人次 292



第 2题 您对学院环境的整体评价是？ [单选题]

选项 小计 比例

A、很满意 168 57.53%

B、满意 110 37.67%

C、一般 14 4.79%

D、较不满意 0 0%

E、很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 3题 您对学院课程文化活动或社团活动的评价是 [单选题]

选项 小计 比例

A.丰富多彩，深受学生欢迎 138 47.26%

B.形式多样，学生积极参与 120 41.1%

C.形式多样，但学生参与度不高 28 9.59%

D.形式陈旧，学生参与度一般 5 1.71%

E.活动很少，学生很少参加 1 0.34%

本题有效填写人次 292



第 4题 您对学院学生的学习氛围总体评价是 [单选题]

选项 小计 比例

A.学生学习氛围浓厚 90 30.82%

B.学生学习氛围良好 183 62.67%

C.学生学习氛围普通 18 6.16%

D.学生学习氛围消沉 1 0.34%

本题有效填写人次 292



第 5题 您对学院教学设施配备的总体评价是 [单选题]

选项 小计 比例

A.很满意 136 46.58%

B.满意 141 48.29%

C.一般 15 5.14%

D.较不满意 0 0%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 6题 您对你所在专业方向的整体满意度 [单选题]

选项 小计 比例

A.很满意 151 51.71%

B.满意 111 38.01%

C.一般 30 10.27%

D.较不满意 0 0%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 7题 您现在对你专业方向的了解程度 [单选题]

选项 小计 比例

A .很了解 172 58.9%

B.比较了解 81 27.74%

C.了解一般 34 11.64%

D.比较不了解 4 1.37%

E.很不了解 1 0.34%

本题有效填写人次 292



第 10题 您对所在专业方向课程设置的评价是 [单选题]

选项 小计 比例

A.完善，能达到专业要求 144 49.32%

B.合理，基本达到专业要求 142 48.63%

C.不合理，达不到专业要求，实用性差 6 2.05%

D.很不合理，与专业要求背道而驰 0 0%

本题有效填写人次 292



第 11题 大学期间，您最喜欢哪类课程？ [多选题]

选项 小计 比例

A.公共基础课程 49 16.78%

B.专业实践操作课程 123 42.12%

C.外语教学课程 205 70.21%

D.计算机新媒体运营课程 88 30.14%

E.专业理论课程 95 32.53%

F.创新创业课程 1 0.34%

本题有效填写人次 292



第 12题 以下哪方面的能力是你所在专业方最重要的 [单选题]

选项 小计 比例

A.沟通交流能力 85 29.11%

B.专业技术水平实操能力 62 21.23%

C.团结协作能力 14 4.79%

D.独立思考创新能力 43 14.73%

E.组织策划能力 73 25%

F.计算机水平能力 2 0.68%

G.管理能力 12 4.11%

H.其他能力 1 0.34%

本题有效填写人次 292



第 14题 您对学院教师队伍的评价是 [单选题]

选项 小计 比例

A.很满意 166 56.85%

B.满意 105 35.96%

C.一般 20 6.85%

D.较不满意 1 0.34%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 15题 您对所学专业教师学术水平、教学质量及教学效果满意吗？ [单选题]

选项 小计 比例

A.很满意 128 43.84%

B.满意 139 47.6%

C.一般 24 8.22%

D.较不满意 1 0.34%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 16题 对于你的任课教师的教学方式方法的满意程度 [单选题]

选项 小计 比例

A.很满意 136 46.58%

B.满意 147 50.34%

C.一般 9 3.08%

D.较不满意 0 0%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 17题 下列风格的老师，你喜欢的是 [多选题]

选项 小计 比例

A.认真严谨，对专业知识非常了解，能

够很好配合课本教学
92 31.51%

B.风趣幽默，经常能活跃课堂气氛 129 44.18%

C.博学多才，阅历丰富，能用大量生动

有趣的例子来配合授课
165 56.51%

D.业界经验丰富，教授内容贴近社会和

实际
126 43.15%

本题有效填写人次 292



第 18题 你对专业老师布置的作业量、难易度、与专业匹配度是否满意 [单选题]

选项 小计 比例

A.很满意 109 37.33%

B.满意 159 54.45%

C.一般 24 8.22%

D.较不满意 0 0%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 19题 你对专业教学考试方式是否满意 [单选题]

选项 小计 比例

A.很满意 117 40.07%

B.满意 153 52.4%

C.一般 21 7.19%

D.较不满意 1 0.34%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 21题 你对学院评这种按期末考试成绩排名评选选奖学金、优秀学生的方式是否满意？ [单选

题]

选项 小计 比例

A.很满意 112 38.36%

B.满意 139 47.6%

C.一般 38 13.01%

D.较不满意 3 1.03%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292



第 22题 请问你对学院安排的实习和实践教学活动满意度如何？ [单选题]

选项 小计 比例

A.很满意 157 53.77%

B.满意 102 34.93%

C.一般 29 9.93%

D.较不满意 4 1.37%

E.很不满意 0 0%

本题有效填写人次 292


